TexHIYH aHani3:

OopyM «3annaHyw
cBin 2021»




FEDOTIV HUB, syn. Benuka
BacunbKiBCcbKa 5, 5 nNoBepxX.

B OpeHfa npuMilleH

@ = 30 000 rpH/aeHb -
3an 3 cydacHuUMm
NN3aNHOM.




ObnagHaHHA:
- TexHika gnga npoBedeHHSA OHManH
TpaHCNALIN

- TexHika anga cninkyBaHHSA cnikepiB 3
ayOuTODPIELC .
- Kalvlep AR 3ar
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TexHIYHUn

[inrotoBka A0 NpoBEAEHIFIPRKEC KOHEepeHUIiil po3noYnHaeTbCs
3a 2 Mmicdui, JOMOBJIEHHOCTI 3i crnikepamMmu, opeHay NpUMilLleHHS Ha

NOTPIOHY AaTy Ta BCi OpraHigr: =i = s=n=memes
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Pecy

Ene@p¥enepris,
onaneHHs.
Boaa Ta 1xa.
[poLuoBMI pecypc. Kagpose 3abe3neyeHHs:

., NpeacTaBHUKU HALLIOI KOMIN
. 24 000 rpH
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- ButpaTtun Ha peknamy op
- OpeHaa NpuMiLLEHHSA

- 30 XBUNKWH CMiTYY BI4 KOXHOrO
- 9 yKpalHCbKMX crikepiB

- |[HO3eMHUMK TON-Ccnikep
- ObcnyroByro4n nepcoHarn \‘
XWUCT,

- 3acobu iHauBigyanbHOro 3a
[Tigcymok: 900000 rpH




CobiBapTICTb

KBUTKA
OHNawvH odpnanH
rmagavya. rmagavya.

872000/1100 = 900000/1100 =






